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YBaxaemnii Cepreit! IIpo6ieMa 3aKiIi04aeTcs B TOM, UTO IIPU IIOJIOBOM aKTe KOPOTKas y3heukKa
MO2KeT HaflopBaThCs. Yallle BCero HagphIB IPOUCXOAUT NIPU KOPOTKOU y3[e4Ke, TP CIUIIKOM
OypHOM 1M0o10BOM aKTe. OOBIYHO MPU pPa3phIBe Y3[MeYKH YacTO HAAPHIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITydasix 3aXKUBaeT He COBCEM yIa4yHO, TPeOyeT NOTOTHUTETbHOE MEIULIUNHCKOE
BMeIIaTeILCTBO. [Ipyu 9TOM MOXKHO CHeaTh OIepanuio MIACTUKY y3[edKu. MeToq 3aKIII04aeTcs B
TOM, UTO y3[€UKy UCCEKAIOT B II0IIePEeYHOM HallpaBJIeHKH, a CIIMBAIOT B IPOA0IbHOM. CHesaTh 9T0
MOXKHO B JII000M YPOJIOTUUECKOM OTAEEHUH, 10 BpEMEHH olepanus 3aHuMaeT fo 15 Munyrt. [Ins
3TOT0 00pPaTUTECH K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBa. Y aaun!



